

ERRATA VOL. V.

Page 1412, 1st col., at the end of Mr. Tupper's speech, *insert* the following :

" They might be sent to St. John by water at one-tenth the cost, and, in fact, it would be far better for the Government to hire vessels and send them that way than by railway, and they would make more money by it.

" MR. MCKAY (Colchester) said they might be sent that way for \$12 a car-load, and the lowest cost on the railway would be \$25 a car.

" MR. MACKENZIE—And that is very low.

" MR. MCKAY said it was very low, but he contended that the brick-makers of this country should be placed on a level with those of the United States. If the duty was taken off then the Canadian brick-maker might compete."

Page 1621, 2nd col., line 15, for "\$12" read "50c."

Page 1640, 1st col., line 52, for "MacDonnell" read "McDonald (Cape Breton.)"

Page 1659, 2nd col., line 4, for "Jetté" read "Baby."

Page 1813, 2nd col., line 3, before "now" *insert* "not."

Page 1975, 2nd col., lines 11 and 12, for "The Government" read "*L'Evenement.*"

Page 2009, 1st col., line 4, for "Taschereau" read "Mackenzie."

Page 2009, 2nd col., line 18, for "Cartwright" read "Blake."

Page 2086, 2nd col., line 28, for "Stephens" read "Stephenson."

Page 2140, 1st col., *insert* in Division the following names—Yeas :

"Baby,	Caron,	Langevin,	Pinsonneault,
Benoit,	✓ Casgrain,	Lanthier,	Platt,
Bernier,	Flesher,	Little,	Plumb,
Blanchet,	Fraser,	Macdonald (Kingston),	Pope (Compton),
Bolduc,	Gibbs (Ontario North),	Monteith,	Robinson,
Bourassa,	Haggart,	Montplaisir,	Rochester,
Bowell,	Harwood,	Orton,	Ryan.
Campbell,	Jones (Leeds),		

Page 2558, 1st col., line 14, for "April" read "May."